



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR DIN POLIȚIE SED LEX

Afiliată la ALIANȚA BUGETARILOR SED LEX



Către

Ministerul Afacerilor Interne

Întrucât sistemul de videoconferință al Comisiei de Dialog Social desfășurată în data de 28.08.2020 orele 11:00 cu privire la Proiectul Hotărârii Guvernului pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr.1061/2002, nu a funcționat în mod corespunzător, iar reprezentanții Federației noastre nu au putut prezenta propuneri, le atașăm prezentei adrese

Propunem modificarea prevederilor art. 1 pct. 3 prin adăugarea unui nou alineat care să prevadă posibilitatea autorizării persoanelor juridice de către Ministerul Afacerilor Interne, să comercializeze articole de uniformă direct către polițiști, în condiții foarte stricte (pe bază de legitimație), care să împiedice achiziția acestora de către persoane neautorizate.

Motivare: În practică s-a demonstrat ca polițiștii au nevoie de articole de uniformă în situații neprevăzute și atunci când acestea nu se află în stocul serviciului logistic. De asemenea polițiștilor le este greu să prevadă cu o perioadă lungă înainte, ce articole de uniformă le vor fi necesare în viitor. Totodată, inspectoratele păstrează în gestiune cantități mari de articole de uniformă care își pierd proprietățile prin trecerea timpului.

Propunem precizarea în clar în cuprinsul proiectului că tricourile din cuprinsul uniformei de serviciu se inscripționează cu sintagma POLITIA/POLITIA DE FRONTIERA.

Propunem ca majoritatea articolelor de îmbrăcăminte să fie prevăzute cu suport de pix. În special tricoul.

Motivare: În prezent, la uniforma de vară, pixurile sunt purtate la piept, în zona nasturilor, ceea ce poate conduce la accidente grave ale polițiștilor.

Așteptăm răspunsul dumneavoastră motivat pentru acceptarea sau respingerea propunerilor noastre.

Cu stimă

Vicepreședinte
Tătaru Alexandru Dan

Alexandru
-Dan
Tataru

Semnat digital
de Alexandru-
Dan Tataru
Data: 2020.08.28
12:25:59 +03'00'

Adresa de corespondență

Ministerul Afacerilor Interne

Str. Beldiman, nr. 2, camera 02, sector 5, București
Tel. 0727.185.101; Int. 26497; Fax. 031.817.65.39